
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Poljska, Univerzitet Warszawski 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/25, 2. semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? Zaradi novih izkušenj, izzivov, spoznavanja novih ljudi in novega načina življena. 

 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). Poljska, 

velika (okoli 37 milijonov prebivalcev), glavno mesto Varšava (okoli 4 milijonov prebivalcev), na začetku malo zaprti ljudje, na 

Erasmusu vsi odprti in prijateljski, dobra hrana. 

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  Varšava, veliko različnih ljudi, od zelo odprtih, do zaprtih, prijaznih, kot tudi drugih, mnogo prireditev, zabav, odlično 

organiziran javni prevoz (trole, tramvaji, metro, uber, kolesa, skiroji,...), do poznega odprte trgovine (11.30), nekatere celo noč, 

cenovno ugodno. 

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  Velika univerza, vsi na njej so zelo prijazni, hitro odgovorijo na vprašanja, z veseljem pomagajo, univerza je zelo 

lepa (glavni kampus), odlična knjižnica. 

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) Pred prihodom urediti nastanitev (lahko preko 

univerze ali privat – privat študentski domovi, stanovanja), zavarovanje tudi pred odhodom, ob prihodu si naročiti študentsko 

izkaznico in s pomočjo nje kartico za mestni promet. 

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

V drugem semestru se začne okoli 17.2 traja do okoli 8.6. nato pa še izpiti do 27.6, vmes prvomajski prosti dnevi in 

velikonočne počitnice. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) Ponujajo dovolj predmetov za izbiro tistih, ki se ti zdijo 

najbolj uredu. 

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) Večina Erasmus predavanj poteka v angleščini, pri nekaterih 

predmetih se prisotnost preverja in je obvezna za opravitev predmeta, pri nekaterih se preverja in je le za dodatne točke, pri 

nekaterih se pa ne preverja. Nekatera predavanja so samo Erasmus študenti, nekatera pa so tudi z domačimi študenti, od 

predavanj doma se ne razlikujejo veliko, mogoče samo malce več zaželenega sodelovanja in skupnega dela. 

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) Izpiti potekajo podobno kot pri nas, le da se večina izvaja na računalnikih, odvisno od 

predmeta je tudi obseg sprotnega dela ( v mojem primeru je bil še kar enostaven), pravila in pisanje seminarskih nalog veljajo 

isto, kot pri nas.  
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f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) Lahko jo priskrbijo preko pdf-jev, power 

pointov, če ne je vse dostopno v knjižnici, kjer lahko stvari tudi fotokopiraš. 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) Univerza je dokaj v 

centru, približno 10 min od starega centra (peš) in 5-10 min (peš) do glavne avtobusne in železniške postaje, slavne Palače 

znanosti in kulture, shopping centrov, restavracij,... 

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) Erasmus omogoča Polish your polish predavanja in druženja enkrat na teden, univerza tudi ponuja predavanja za učenje 

jezika. 

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) Priporočam študentski dom (za spoznavanje novih ljudi, videti kako živijo študenti tam), če imate raje 

mir boljše stanovanje, prijavit se je možno na prijavi za univerzo, če tam niste sprejeti priporočam privat študentski dom, ki je 

bolj poceni od stanovanja. 

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) Restavracije so vse 

naokoli kampusa, dosti Italjanskih restavracij, večinoma so vse dobre, cene so primerljive z našami, nekatere so lahko malce 

dražje (če greste v bolj ''fancy'' restavracijo), lahko se pa hitro najde tudi restavracije z bolj poceni a še vedno z super dobrimi 

jedmi, študenti si bolj kuhajo sami, trgovine so v primerjavi z našimi cenami manjše (Žabka, Biedronka, Express). 

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) Mestni 

prevoz je super, možnosti so za študentski popust za mesečno in 3-mesečno karto (velja za trole in tramvaj), flixbus za prevoz 

do drugih mest tudi ponuja študentske popuste. Vedno so na voljo Uber, Bolt z normalnimi/uredu cenami. 

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) Erasmus ponuja mnogo aktivnosti ob študiju, tudi univerza ima nekaj ponudbe (ne vem čisto, ker se nisem pozanimala za 

športne aktivnosti) 

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  Jakdojade (uporabno za prevoze z 

tramvajem, trolo, metrojem), wolt, bolt, glovo, orange flex (eSim kartica za telefon in poljsko številko) 

 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi  

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR):  

Hrana 
150e 

Namestitev  375e 

Prevoz 30e 

Študijsko gradivo / 

Prosti čas 200e 

Drugo 40e 
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SKUPAJ MESEČNO 795e 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? Koliko stvari se je v mestu dogajalo, koliko stvari je za početi, prijatelji 

ki sem jih spoznala. 
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? Ker je super in neverjetna izkušnja, ki se jo splača preizkusit vsaj 
enkrat v življenju, saj se naučiš oz se lahko preizkusiš kako preživeti daleč od doma, pridobiš nek nov občutek svobode, doživiš nekaj 
novega, postaneš bolj samostojen, vadiš drugi jezik, lahko se naučiš novega prav v okolju kjer se ta jezik govori, spoznaš lahko veliko 

ljudi, sklepaš nova prijateljstva, pridobiš nove in zanimive zgodbe, ki ti bodo do konca življenja ostale v spominu. 

 

8. Želite še kaj dodati? / 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? hrvatinanaaa@gmail.com 
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